

Отчет за 2023-2024 учебный год о работе по профилактике дорожно- транспортного травматизма ЧОУ школа «ЛАДА».

В ЧОУ школе «ЛАДА» систематически проводится профилактическая работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма. В 2023-2024 учебном году работа проводилась в соответствии с планом работы школы по профилактике ДТТ. Все намеченные мероприятия проводились согласно запланированным срокам. В работу по профилактике ДТТ были вовлечены не только ученики с 1 по 11 классы, но и родители, а также инспектора ГИБДД Тюмкина А.А., Михнова И.В.

В сентябре была проведена очередная встреча с инспекторами ГИБДД, где особое внимание уделялось правилам перехода дороги во время следования в школу и из школы.

В ноябре, январе, мае среди учеников были проведены конкурсы рисунков, конкурсы плакатов, стенгазет. Из числа лучших работ, после проведенных мероприятий, были оформлены стенды по безопасности дорожного движения.

Кроме этого, в течение года, во всех классах были проведены родительские собрания, на которых велась речь в том числе о профилактике ДТТ. Родители получили ряд необходимой информации и рекомендации от педагогов в том числе об использовании светоотражающих элементов для профилактики ДТТ, правилах пользования СИМ, ответственности родителей за поведение детей на дороге.

В ноябре, благодаря помощи учеников старшей школы, школьного отряда ЮИД инспекторов ГИБДД, среди учеников 1-4 классов была проведена увлекательная викторина на знание ПДД «Важно знать и соблюдать ПДД!»

Еженедельно, по вторникам, в течение учебного года, на общешкольных линейках уделялось время для напоминания о соблюдении ПДД. Ежедневно каждый классный руководитель, после окончания учебных занятий напоминал ребятам о необходимости соблюдать ПДД при движении домой. В декабре была проведена радиолинейка посвященная соблюдению ПДД в зимний период, а также в классах были показаны видеоролики по соблюдению ПДД с последующим обсуждением увиденного.

В январе был организован конкурс макетов и рисунков дорожных знаков. Это позволило обновить информацию в Уголках безопасности. Победители конкурса получили грамоты и памятные сувениры в виде светоотражающих элементов.

В феврале учащимися старших классов была подготовлена и проведена презентация на тему «По дороге идут машины». Данную презентацию продемонстрировали во всех классах с 1 по 4 согласно расписанию. Ученики 5-11 классов организовали информационные стенды на тему «Красный, желтый, зеленый».

В течение учебного года проводились профилактические встречи с инспекторами ГИБДД, где освещались вопросы причин ДТП на улицах Тольятти и профилактики данных ДТП (переход улицу на нерегулируемых переходах, правила пользования СИМ, правила поездки на автомобиле с родителями, когда можно начать обучение для получения прав на управление ТС, соблюдение ПДД на внутридомовых территориях). Был оформлен совместно с родителями обучающихся информационный стенд-фоторепортаж на тему «Я соблюдаю ПДД».

В апреле-мае были проведены классные часы, беседы с родителям на тему соблюдения Правил ДД. Подведены итоги работы школы по профилактике ДДТТ. Были проведены

итоговые классные часы, где детям еще раз напомнили о мерах профилактики для предотвращения ДТП.

Проведенные мероприятия всегда проходят в увлекательной форме. По результатам проведенных мероприятий можно сделать вывод, что все учащиеся школы знакомы с ПДД. Практически все стараются соблюдать ПДД. Результатом проведенной работы в школе можно считать отсутствие нарушений ПДД учащимися школы и родителями учащихся.

Отчет составлен ответственным за организацию обучения детей ПДД и профилактике ДДТГ
ЧОУ школы «ЛАДА» зам директора Марковой Ю.В

